
Samenvatting onderzoeken TNS/NIPO/KANTAR (1995,2000,2007,2023) - Nederlandse bevolking

Betekenis vloeken Ervaart vloeken als vervelend Zegt iets van vloeken/schelden

1995 68% brede definitie 69% 77%

2000 68% brede definitie 72% 79%

2007 76% brede definitie 70% 87%

2023 83% brede definitie 63% 39%

Naamsbekendheid Sympathie

1995 63% -

52%

(17% niet)

85% 75%

(55-plussers: 92%, 18-24 jaar: 70%) (10% niet; ouderen, 86%)

2023 66% 59%

2007 2023

Bijna nooit 53% 33%

Soms 42% 56%

Regelmatig/vaak 5% 10%

71%2000

2007

Vloekt u zelf?


